

**ERRATA Nº 03 EDITAL 003/2025 - CONVOCAÇÃO PARA OS FÓRUNS ELETIVOS DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS CULTURAIS (CMPC) PARA O BIÊNIO 2025/2027**

Publicação Nº 7721192



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE CHAPECÓ  
SECRETARIA DE CULTURA  
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS CULTURAIS

**ERRATA Nº 03****EDITAL 003/2025 - CONVOCAÇÃO PARA OS FÓRUNS ELETIVOS DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS CULTURAIS (CMPC) PARA O BIÊNIO 2025/2027**

CONSIDERANDO o baixo número de inscritos para participação nos FÓRUNS ELETIVOS DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS CULTURAIS (CMPC) PARA O BIÊNIO 2025/2027, a Secretaria de Cultura de Chapecó resolve:

I - Suprimir os itens **5.3** e **5.4** do Edital, com vistas à facilitação da participação da sociedade no processo eletivo, sem prejuízo ao cadastramento obrigatório para a participação nos Fóruns;

II - Alterar o item 6.1 do Edital:

Onde lia-se:

6.1 Os Fóruns ocorrerão no dia 30 de agosto de 2025, das 9h às 11h, na Sala Agostinho Duarte, localizada no Centro de Cultura e Eventos Plínio Arlindo de Nê, e serão operacionalizados pela Secretaria de Cultura de Chapecó;

Leia-se:

6.1 Os Fóruns ocorrerão no dia 14 de novembro de 2025, das 18h30 às 20h, de maneira online, através do link <https://meet.google.com/ynw-vark-vef>, e serão operacionalizados pela Secretaria de Cultura de Chapecó;

II - Alterar o Capítulo 9 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO ELEITORAL 2025:

Onde lia-se:

CRONOGRAMA DE ELEIÇÕES CMPC DE CHAPECÓ 2025	
Publicação do edital	28 de julho de 2025
Início das inscrições	28 de julho de 2025
Final das inscrições	21 de outubro de 2025
Divulgação dos inscritos	Até 24 de outubro de 2025
Recursos de candidatura	Até 31 de outubro de 2025
Homologação das candidaturas	Até 06 de novembro de 2025
Fóruns eletivos	08 de novembro de 2025

Leia-se:

CRONOGRAMA DE ELEIÇÕES CMPC DE CHAPECÓ 2025	
Publicação do edital	28 de julho de 2025
Fóruns eletivos	14 de novembro de 2025

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Assinado por 1 pessoa: LUIZ FELLIPE DE QUADROS BELUSSO  
Para verificar a validade das assinaturas, acesse <https://chapeco.1doc.com.br/verificacao/C85B-5A75-1233-F173> e informe o código C85B-5A75-1233-F173





Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Chapecó/SC, 04 de novembro de 2025

**Luiz Fellipe de Quadros Belusso**  
Secretário de Cultura de Chapecó

Assinado por 1 pessoa: LUIZ FELLIPE DE QUADROS BELUSSO  
Para verificar a validade das assinaturas, acesse <https://chapeco.1doc.com.br/verificacao/C85B-5A75-1233-F173> e informe o código C85B-5A75-1233-F173

